

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 249 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 5. Péntek

## Sziven akarta szűrni magát a Nagyerdőn

Ma délelőtt a Nagyerdőn egy eszméletlen, vérbefagyott férfit találtak a járókelők. Az idősebb munkáskülső ember melléből még akkor is patakzott a vér s mellette egy borotvaesre fent véres konyhakés hevert a fűben.

Értesítették a mentőket, akik a sebészeti klinikára szállították az eszméletlen és rendkívül súlyos állapotban levő embert. Itt megoperálták, de kevés remény van arra, hogy meg tudják menteni az életnek.

Kiderült, hogy a férfi Matus Sándor, Ajtó ucca 16 szám alatt lakó hadirokkant, aki öngyilkossági szándékból sziven akarta szűrni magát, azonban a kés elcsuszott és a sziv alatt hatolt be a mellkasba. Tettének oka ezidő szerint még ismeretlen.

## Ujabb japán győzelmek a Távolkeleten

Az utóbbi napokban úgy látszott, mintha a hadiszerencse elfordult volna a japán fegyverektől. A kínai csapatok sorozatosan több jelentős győzelmet arattak s ennek következtében a japánokat több helyen ki is vetették elfoglalt állásaikból.

A mai hivatalosjelentések már ismét nagyobbarányu japán győzel-

mekről számolnak be.

Északkinában, Sanszi mellett, több mint 48 órai ekzeseredett tüzharc és több ízben megismételt rohamok után a japán haderő súlyos csapást mért a kínaiakra s őket teljesen visszaszorította, sőt tekintélyes tért is nyert. A borzalmas harcot a japán műszaki csapatok döntőtték el, amelyek aknákat furtak a kínai állások alá és azokat a lé-

vegőbe röpítették. Japán hivatalos jelentés szerint a romok alatt több mint harmincezer kínai harcos lelte halálát.

A mintegy százezerfőnyi kínai hadsereg lassan visszavonul Tajvan irányába, ahol a kínai tartalék már felsorakozott a teljesen be rendezett és előkészített védelmi vonalakban.

## Anglia elismeri Franco kormányát

Franco tábornok nemzeti hadseregének sorozatos győzelmei és az a körülmény, hogy a nemzetiek immár az egész Spanyolország-nak több, mint három ötödét elfoglalták, arra a megállapításra készítették az angol kormány tagjait, hogy most már nem kétséges Franco teljes és rövid időn belül bekövetkező győzelme s ezért Anglia most már hivatalosan is hajlandóan mutatkozik elismerni a nemzeti spanyol kormányt.

A tárgyalások ebben az irányban már megindultak. Amennyiben a meg egyezés rövid időn belül megtörténik, Anglia a volt albán nagykövetet küldi Burgosba s ugyanakkor a spanyol nemzeti kormány Alba herceget nevezi ki londoni nagykövetévé.

Alba herceg egyike a világ legelőkelőbb arisztokratáinak. Tizenegyszeres spanyol grand és ezenkívül még harminc négy különböző címe és rangja van.

Salamancában remélik, hogy a közeljövőben a többi nagyhatalom is követni fogja Anglia példáját a nemzeti kormány elismerése terén.

## Súlyos motorkerékpárszerencsétlenséget okozott az országuton fekvő villanyoszlop

Súlyos kimenetelű motorkerékpárszerencsétlenség történt az idén április 23-án éjjel Kaba és Szoboszló közt az országuton.

Motorkerékpárján éjjel negyed 11 óra tájban Debrecen felé igyekezett Tóth Dezső debreceni fogtechnikus, aki nem vette észre, hogy Hajdusoboszló határában egy hatalmas nagy villanyoszlop fekszik keresztben az országuton. A motorral nekiment az oszlopnak s lezuhant a gépről olyan szerencsétlenül, hogy súlyos sérüléseket szenvedve eszméletlenül maradt az országuton. Ugy találtak rá egy arra haladó autó utasai s bevitték Szoboszlóra orvoshoz, onnan pedig Debrecenbe a sebészeti klinikára. A klinikán megállapították, hogy bal térdén szenvedett súlyos természetű zúzódásokat, azonkívül a szája és az orra is teljesen összeroncsolódott.

Bagi Kálmán és Rácz Lajos kabai napzamosok ellen az ügyészség gondatlanságból okozott súlyos testisértés címén emelt vádat, mert — mint kiderült a nyomozás során — ők ketten szállítottak több villanyoszlopot a község megbízásából az út mellé és a vádirat szerint ők rakták le olyan rosszul az oszlopokat, hogy azok a szerencsétlenséget előidézték. A két napzamos ma került

a debreceni törvényszék elé. Mindketten tagadták bűnösségüket.

Előadták, hogy ők még április 7-én szállították az oszlopokat oda és akkor rendesen leakták. Az teljesen lehetetlen, hogy az az oszlop olyan hosszú ideig az uton keresztben feküdt volna. Szerintük valaki más tette az oszlopot az uttestre.

A sértett Tóth Dezső ellen is vádat emelt az ügyészség kihágás címén, mert a szerencsétlenség alkalmával vezetői engedély nélkül vezette a motorját. Tóth a mai

tárgyaláson felmutatta vezetői igazolványát, amelynek tanúsága szerint 1934. óta ő motorvezetésre jogosult. Előadta, hogy amikor kihallgatták, nagyon rosszul volt s így történhetett meg, hogy azt vallotta, hogy neki nincs vezetési engedélye. Vele szemben az ügyész így el is ejtette a vádat.

Kihallgatta törvényszék tanuként azokat, akik megtalálták eszméletlen állapotban az országuton Tóthot. A bizonyítás befejezése után a törvényszék Bagi Kálmánt és Rácz Lajost az ellenük emelt vád alól felmentette.

## Ma este kezdik meg a felsőházi reform tárgyalását

Tegnap a képviselőház ülésével egyidőben egész sor fontos politikai tanácskozás folyt le. Darányi Kálmán miniszterelnök Kánya Kálmán külügyminiszterrel tanácskozott és a tanácskozás eredményeképpen a jövőhét keddjére összehívják a képviselőház és a felsőház külügyi bizottságait. A külügyi bizottságok ülésén Kánya Kálmán külügyminiszter nagyszabású expozé keretében nyilatkozik az

általános helyzetről és minden bizonyal igen érdekes felvilágosítással fog szolgálni a megindult és folyamatban levő tárgyalásokról

Darányi miniszterelnök Lázár igazságügyminiszterrel is tárgyalt és ennek a tárgyalásnak eredménye az lett, hogy ma, csütörtökön este 6 órakor a képviselőház illetékes bizottságai megkezdik a felsőházi reform tárgyalását.

## Királyi vendégek Londonban

György görög király vasárnap Londonba érkezik. A görög király a Buckingham-palotában az angol uralkodópár vendége lesz.

György angol király tegnap vilásláreggelin látta vendégül a Buckingham-palotában a bolgár uralkodópárt.

## Revolverrel elüldözte családját, majd öngyilkos lett

Farád községben Székely Lajos 34 éves közműves többet ivott a kelleténél. Este, amikor hazament lakására, fiatal feleségét és kisleányát kizavarta az ágyból, majd pisztollyal kényszerítette őket a akás elhagyására. Az asszony az ittas férj elől rokonaihoz menekült, ahol az éjszakát is töltötte. Reggel visszatért a lakásba, de azt zárva találta. Amikor az ajtót felfeszítették, a szoba padlóján holtan találták Székely Lajost, aki agyonlőtte magát.



A koncepcioni helyőrség csapatainak egy része fellázadt és ki akarta kiáltani a diktatúrát. A lázadást leverték és a kormány ura a helyzetnek. Az asuncioni helyőrség hű maradt a kormányzat-hoz. Az egész országban rend és nyugalom van.

A román kormányváltozás terminusa november 14. November 13-án ünnepélyes kormányzató minisztertanácsot tartanak, 15-én pedig megjelenik az országgyűlés feloszlásáról szóló királyi dekrétum.

Abban a jogi viszályban, amely Hailé Szelasszié volt abesszin császár és az olasz kormány között a dzsibuti—addisz-abebai vasut részvényeinek ügyében támadt, a párisi polgári bíróság kedden illetéktelennek mondotta ki magát.

A windsori herceg és felesége a hét végén Franciaországból a Bremen gőzösön Amerikába utazik. A herceget szárnysegéde és inasa, a hercegnét pedig két szobalánya és titkárnője kíséri el. A Bédoux-házaspár az Európa gőzösön már előbb elutazott.

A horvát ellenzék széleskörű akciót kezdett, hogy a szerb és horvát ellenzék október 8-i meg egyezésének programját a néppel megismertesse. Hír szerint ettől a tervtől a párttagok számának szaporodását várják.

Az esseni központi pályaudvaron egy személyvonat belefutott az ott álló mozdonyba. Mintegy negyven utas könnyebb természetű sérülést szenvedett. A pályaudvaron veszteglő mozdony vezetője súlyosan megsebesült.

Kielce mellett a vasuti átjárón a vonat elütrött egy lovasfogatot. A lovaskocsi öt utasa meghalt.

A községi választások Londonban a mnkaspártnak hoztak győzelmet. A végső eredmény szerint a pártok állása a következő: konzervatív párt 598 mandátum, munkáspárt 776 mandátum, kommunistapárt 1 mandátum.

## Vigszínház

Az izgalmak és bravurok műsora!

### 1. Apostarablók 2. Ember ember ellen

Dick Foran az éneklő cowboy és Smoky, a csodáló a főszerepekben.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Javult Hóman miniszter állapota

Negyedik napja fekszik orbáncban Hóman Bálint miniszter. Lakásának telefonja szüntelenül cseng és a politikai világ érdeklődik hogyléte iránt. Szerdán az érdeklődők jó hírt kaptak: Hóman álla-

potja erősen javult és már a jövő hét elején bemehet hivatalába.

A kormány több tagja a szerdai nap folyamán látogatást tett a beteg kultuszminiszternél.

## Véletlenül agyonlőtte egy diák az osztálytársát

A pápai református gimnázium hatodik osztályának egyik tanulója szerdán revolvert vitt magával az iskolába. A délelőtti szünetben társainak mutogatta a fegyvert.

A fegyver elsült és a golyó Ku-

korrelli Károly hatodosztályos diák testébe fúródott.

Azonnal kórházba szállították, de az orvosok már nem tudtak rajta segíteni és rövid idő múlva meghalt.

## Darányi és Bornemisza a Nagyatádi síremléknél

Néhai nagyatádi Szabó István erdőesokonyai síremlékének vasárnapi leleplezése alkalmából Darányi Kálmán miniszterelnök szombaton Kaposvárra érkezik. Vele együtt jön Bornemisza Géza ipar-

ügyi miniszter is, aki Kaposvár város képviselője. A miniszterelnök tiszteletére szombaton este vacsora lesz. Vasárnap délen — az erdőesokonyai ünnep után — a város díszbédét rendez.

## Szivenszurta menyasszonyát, majd a saját mellébe döfte a kést

Megdöbentő szerelmi tragédia játszódott le tegnap délután Kisvárdán, a Móser Ernő utcán. Csákvári József 22 éves legény egyetlen késszurással megölte volt menyasszonyát, Dajka Margit 20 éves háztartási alkalmazottat s azután saját mellébe döfte a kést.

Csákvári már hosszú idő óta udvarolt Dajka Margitnak, akit szülei ellenzése ellenére titokban eljegyzett. Néhány nappal ezelőtt Dajka Margit szülei rájöttek a mátkaságra, Csákvárit kitiltották házukból és közölték vele, hogy a leánnyal többet nem szabad találkoznia.

Csákvári József ekkor levelet írt Dajka Margitnak, akitől könyörgő hangon kérte, hogy még egyszer láthassa. Szerdán délutánra jelezte, hogy a Móser Ernő utcán várni fogja, de már a megjelölt idő előtt lesbe állt Dajkák háza körül és várta, hogy a lány mikor lép ki a kapun.

Dajka Margit egyik barátnőjével együtt hagyta el a házat, mikor vérbeforgó szemekkel ugrott feléje volt vőlegénye és így kiáltott: — Most leszámolunk.

Mielőtt a lány védekező mozdulatot tehetett volna, Csákvári előrántotta kését és teljes erővel Dajka Margit szívébe döfte.

Dajka Margit melléből hatalmas vérsugár tört elő és a szerencsétlen fiatal nő néhányperces görcsös rángatózás után kiszenvedett. Amikor Csákvári látta, hogy volt menyasszonya meghalt, görcsös zokogással borult a szerencsétlen fiatal nő véres tetemére. Éleszgettette, zokogva kérlelte, hogy térjen magához, de mikor a lány nem mozdult, felugrott a holttest mellől és a még menyasszonya vérértől csöpögő kést többször saját mellébe döfte.

A kivonult mentők haldokolva szállították a kisvárdai kórházba. Életbenmaradásához kevés a remény.

## Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Verekedés közben megfojtotta az apját

Endréd községben Hangeez Lajos kispápa borozgatás közben szóváltásba keveredett 24 éves Vince fiával. Az öreg vasvillát ra-

gadtott, ezzel ment neki fiának, aki azonban kies. varta kezéből a szereszámot, elhajította és pusztá kézzel akarta ártalmatlanná tenni.

Körülbelül negyedórán tartott egyre hevesebbé váló birkozásuk, aminek az lett a következménye, hogy a fiu megfojtotta az apját.

A vizsgálóbíró és a törvényszéki orvos helyszíni szemle után előzetes letartóztatásba helyezte Hanyecz Vincét, akit bekísértek az ügyészségi fogházba. A nyomozás megállapította, hogy Hanyecz Vince meg akart nősülni, apja azonban nem volt megelégedve választottjával. Emiatt szóalkoztak össze borozgatás közben is és ebből támadt a halálosvégű verekedés.

## Vádirat Kun Béla ellen

Moszkvai jelentés szerint Kun Béla ügyében befejezték a vizsgálatot. A vizsgálatot egy rendkívüli bizottság folytatta le Ercoli olasz kommunista elnöke alatt. A vádat a vizsgálat során előkeült sok okmány is igazolta. A fő tárgyalást november első felében tartják meg Moszkvában.

A pontos időpontot még nem állapították meg, mert a tárgyalásra igen sok külföldön tartózkodó tanu megidézése is szükséges volt. A Kun Béla ellen felmerült vádak között első helyen áll Kun Bélának Jagodával, a GPU volt főnökével fennálló szoros barátsága.

## A VIGSZINHÁZ

mozgó tegnap este két amerikai slágerfilmet mutatott be közönségének. Mindkét film épkézláb cowboytörténet, a szokásosnál sokkal jobb mesével és izgalmas fordulatokkal. A „Postarablók” című film a kaliforniai banditák elleni küzdelem, a szerelem a nanszálaival átszöve, míg az „Ember ember ellen” című Texasban játszódik le s hőse a már sok jó filmről ismert énekes cowboy: Dick Foran.

## December 1-ig lehet fogolyra vadászni

A földművelésügyi miniszter a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagy részében észlelhető fogolyhiányra való tekintettel, a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december 1-ében állapította meg.



Péntek, szombat, vasárnap: PESTI MESE

Pompás magyar filmvígjáték Páger Antal, Kabos Gyula, Turay Ida, Pethes Sándor, Dobos Annie, Mály Gerő, Békássy István, Mezei Mária főszereplésével.

Megelőzi:

„Tarka-barka álmoképek” és „Magyar Világhírű”  
Előadások: pénteken: 7, 9 órákor, szombaton: 5, 7, 9 órákor, vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

## Hurokkal megfojtotta és a padló alá ásta csecsemőjét

Nyiregyházán a rendőrségnek bejelentették, hogy Kézi Amália 27 éves leány gyermeket szült és az újszülöttnek nyoma veszett. A rendőrség megindította a nyomozást, beidéztek Kézi Amáliát, aki tagadta, hogy gyermeke született. A rendőrorvosi vizsgálat azonban vallomásának ellenkezőjét állapította meg.

Lakásán házkutatást tartottak és ennek során szobájának padlózata alatt megtalálták a csecsemő hulláját.

A vizsgálat megállapította, hogy a csecsemőt zsebkeendőből készült hurokkal fojtották meg. A gyermekgyilkos anyát letartóztatták, de egyelőre kórházban helyezték el.

## Veszélyben a vidék burgonyakészlete

A budapesti kenyérgyárak és pékek körében nagy felzudulást keltett az a hír, hogy a most alakulóban lévő burgonyakartell az árakat állandóan emeli. A kartellbe tömörült kereskedők ugyanis métermázsánként egy pengőt tartoznak a közös pénztárba befizetni, ezt a pengőt beleszámítják a

burgonya árába. A pékek és kenyérgyárak azért is tiltakoznak az áremelés ellen, mert a csekély fogyasztás miatt nem is gondolhatnak a kenyérgyárak felemelésére. A vidéki burgonyatermelők félnek, hogy a kedvezőtlen áralakulás miatt megronthad az egész burgonyakészlet.

## Pénzügyi rendelet a légvédelemre

A pénzügyminiszter — értesülésünk szerint — rövid időn belül rendeletet ad ki, amely a légvédelem érdekében a régi házaknál adómentességet és építési kedvezményt biztosít óvóhely építésekre.

Építőipari körökben régóta várják e rendelet kiadását, amelynek nyomán előreláthatóan gyors ütemben ellátják a város házait a szükséges légvédelmi berendezésekkel.

## Unokájának szemeláttára tépte szét a vonat

Özvegy Kiss Istvánné 76 éves büdösmentihályi asszony 12 éves unokájával tegnap gyalog igyekezett Tiszalökre. Utközben áthaladtak a vasuti síneken. Az öregasszony nem vette észre, hogy a vonat közeledik és amikor a mozdony zajára figyelmes lett, már késő volt. Kétségbeesésében összeszedte minden erejét és unokáját

messzire ellökte magától.

A következő pillanatban már odaért a vonat és a mozdony kezei unokája szemeláttára tépték darabokra a szerencsétlen öregasszonyt. A mozdonyvezető megállította a vonatot, de segíteni már nem lehetett. — A vizsgálat megindult.

## A román király Budapesten

Károly román király, aki Prága felé utazik, tegnap Budapesten tartózkodott. Átutazásáról csak a román követséget és a rendőrséget értesítették. — A menetrendszerű gyorsvonattal érkezett Károlyromán király termeskoesijában, amelynek

ablakai lefüggönyözve maradtak és az uralkodó egy pillanatra sem szállt ki belőle. A követség tisztviselői beszálltak tisztelegni, majd a vonat 37 perces budapesti tartózkodás után Prága felé indult.

## Szent-Györgyi professzor a kormányzóhoz utazik

A professzort Debrecenből is számosan üdvözlik

Dr. Szent-Györgyi Albert professzorhoz, a Nobel díjnyertes szegedi egyetemi tanárhoz még min-

dig naponta többszáz üdvözlő levél és távirat érkezik nemesak Magyarországnak ugyszólván min-

## ÁTKÖLTÖZTEM:

A SZOMSZÉDOS

**Svetits palotába**  
a kapu alatti helyiségbe

## BARTOS GÉZA

A RÉGI SZÁNTÓ RUHAÜZLET

den városából, hanem a külföldi államokból is.

A világhíres magyar professzort a budapesti, debreceni és a pécsi egyetemek csaknem valamennyi egyetemi tanára felkereste üdvözléssel. Debrecenből többek között dr. Józsa orvostanár is üdvözölte, aki évtársa volt Szent-Györgyi professzornak az egyetemi évek alatt.

Szerdán érkezett meg gróf Bethlen István és Herezeg Ferenc üdvözlőtávirata. Magyarbarát érzésű polgárok csoportja igen sok aláírással ellátva díszes kiállítású finn és magyarnyelvű levelet küldtek Helsinkiből Szent-Györgyi Albertnek. Igen meleghangú levélben

üdvözölte Szent-Györgyi Albertet Llewellyn Jones, az ismert magyar barát angol képviselő is, aki leveleiben közölte, hogy a jövő esztendőben ismét Magyarországra jön és Szegeden újból felkeresi Szent-Györgyi Albertet.

Szent-Györgyi esütörtökön Budapestre utazik és délelőtt kihallgatáson jelenik meg a kormányzó előtt. A hét végén a rádió nagy nyilvánossága útján szándékozik megköszönni a szeretetnek és az elismerésnek azt a meleg és bensőséges megnyilatkozását, amelylyel a magyar társadalom minden rétegéből elárasztották.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznék, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Kedélyes öngyilkosság

Polgár István egykori jómódu földbirtokos lakásán föbelötte magát és meghalt. Öngyilkossága előtti estén barátaival és ismerősei-

vel kedélyesen töltötte idejét és senki sem sejtette sötét szándékát. Tették oka anyagi romlása.



együttes előadása.)

Szombaton délután fél 4 órakor „Marika hadnagya. (operett.)

### SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön, pénteken, szombaton este 8 órakor: „Lonjumeau postakocsis“. (Víg opera. A Városi Dalegylet és a Csokonai színház

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések elhárítására igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Prolongáltuk a nagy érdeklődés miatt mára, egyetlen napra a páratlanul mulatságos magyar vígjátékot:

## Az én lányom nem olyan

A „Húgária“ filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

FOX VILÁGHIRADÓ

# HIREK

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

## Országos vásárok

Péntek november 5 Alsóság, A-szód, Attala, Buj, Eger, Gyöngyös, Marcali, Mike, Vác.

Szombat november 6 Kisujszállás  
Vasárnap, november 7: Abádszalók (Szolnok), Budapest (Pest) Jászkesér (Szolnok) Kunszentmárton (Szolnok).

## Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

## Springer boltban

a főutcán.

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
O l c s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

TÉGLA ÉS CSERÉP  
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

# ANYAKÖNYVI HIREK

Házasságok: Hatalos Mihály cipész—Szabó Jolán, Lázár János MÁV lakatos—Podlőcz Julia, Török Sándor szerelő—Bozdor Teréz, Gál Ferenc fm.—Szilágyi Julia,—Török Gábor gyakornok — Szabó Gizella, Schautek János sütő segéd — Stáncz Margit, Böszörményi Emil itélőtáblai tisztviselő—Kiszel Erzsébet, Schaffer László kereskedő—Kont Borbála, Benedikti József MÁV lakatos—Visánk Erzsébet.

Születések: Kónya Imre npsz. leánya Piroska, Mezei László npsz. fia—László, Nagy László lakatos leánya Éva, Moskovics Vi mosraktárnok leánya Vera.

Halálozások: Kiss Sámuel ág. ev 71 éves Tiszacsége, özv. Erdődi Istvánné ref 90 éves Kishegyesi u 40. Romper Rudolf r. kath. 12 hó Miklós u 11. özv. Drahos Jánosné r. kath 73 éves Emerich u 8. Botos Emma ref. 24 napos Pesti u 4. Sándor Mihály ref 10 éves Józsa.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			

# RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvendét 10:00, 12:30, 4:45, 8:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

## Budapest I. Csütörtök

4.15 Háztartási tanácsadó.  
5 Méhészeti tanfolyam I. rész.  
5.30 Közvetítés hanglemezekről.  
6.10 Tóth Árpád verseiből ad elő Maróthy Anni.  
6.30 Jávor Sándor jazz-zenekara.  
7 Közvetítés viaszlemezekről, szept 21-i adásunk megismétlése.  
9.15 Dohnányi Ernő második Beethoven zongoraszonáta estje.  
10 Hírek németül.  
10.30 Beszkárt zenekar. — Vezényel Müller Károly.  
0.05 Hírek külföldi magyaroknak.

## Péntek

10.20 Tompa Mihály Graefenbergben.  
10.45 Hasi fájdalmak a gyermekkorban.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Szmirnov Szergej balalajkazenekara.  
1.30 Rendőrzenekar,  
4.15 A rádió diákfelőrája.  
5 Fuvolaverseny.  
7.15 A rádió külügyi negyedőrája.  
7.30 Karácsonyi Margit magyar nótákat énekel, kíséri Sráí Elemér és cigányzenekara.  
8.20 Vendrey Ferenc előadóestje.

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legerősebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

## AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

A szekrényből iratokat vett elő, melyeket végigfutott, majd néhányat kiválasztott s ezeket táskájába rejtette. Végül zsebéből egy nagy, ótpecesétes borítékot vett elő s azt az ellopott iratok helyére tette, nyugodtan bezárta a faliszekrény ajtaját. A következő pillanatban kialudt a villany.

## XI. FEJEZET. SÜVITŐ MARTIN ÖTVENIG SZÁMOL

Dick hátralépett, majd oldalt huzódott az ajtó felé s arra számított, hogy a feketecsuklyás elmegy mellette a koromsötétben. Szinte bizonyosra vette, hogy terve sikerülni fog. Lélekzetét visszafojtva várakozott mozdulatlanul dermedve, de agyában villámszerűen keringőztek a gondolatok... A Lakehurst gyár... feketecsuklyás betörő... a „Négyek” ausztráliai szövetsége... mit is mondott Allan Westerton?..

Valami kemény tárgy vágódott az oldalába és halk, sziszegő hang suttozta a füle mellett:

— Ne moccanjon, mert azonnal lelövöm.

Villanylámpa fénye vágódott a szemébe.

— Ejtse el a revolverét! — parancsolta a sziszegő hang.

Dick nem félt, csak módfelett meglepődött. Engedelmeskedett és

a Piepers halkán koppant a szőnyegen.

A villanyfény Dick arcáról a revolverre siklott. Önkéntelenül nézett oda a fiatalember is és egy kis, gumicipős női lábat látott, amint a pisztolyt arrébrugta.

A fénysáv továbbcsiklott. — Üljön le abba a székbe és számoljon hangosan százig! Ha megáll, lövök!

(Folytatjuk).



## Prognózis:

Mérsékelt szél, változó felhőzet. Néhány helyen még eső. Sok helyen köd. A hőmérséklet nem változik.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos  
Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László